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Protokoll fört vid Glemminge Byalags  
årsmöte den 26 februari 2008  
 Cirka 30 medlemmar hade infunnit sig till mötet på Räfsan 
  
1. Val av ordföranden att leda dagens förhandlingar samt att godkänna dagordningen 
Johan Grenander valdes att leda förhandlingarna och presenterade förslag till dagordning 
vilken antogs. Bo Björkman antogs att föra protokollet. 
  
2. Val av justeringsmän 
Sven Nilsson och  Stig Andersson valdes att justera protokollet.  
  
3. Godkänna kallelsen till årsmötet 
Ordföranden redogjorde för hur mötet hade utlysts och mötet godkände kallelsen.  
  
4. Styrelsens årsberättelse för år 2007 
Ordföranden redogjorde kortfattat för styrelsens arbete, aktiviteter som genomförts och de 
projekt som pågår vilket finns beskrivet i årsberättelsen. 
Ordföranden nämnde speciellt vad som gjorts i Medborgarhuset för att utrusta den gamla 
sessionssalen med mediautrustning.  
Byalaget har även under detta verksamhetsår kunnat använda lokalerna utan kostnad mot viss 
motprestation, bland annat att hålla biblioteket öppet under semsterperioden. Datorteket i 
Medborgarhuset hålls öppet under veckorna och har en hel del besökare framför allt av 
ungdomar. Under sommaren kommer många sommarboende.  
En fråga ställdes om vad som kan göras för att man skall kunna cykla genom byn utan att 
behöva utsättas för all trafik. 
Ordföranden nämnde då besöket av Vägverkets representant som var ett led i byalagets försök 
att bland annat få upp skyltar så att cykling blir tillåten på en trottoar genom byn. Vägverkets 
representant delade inte vår uppfattning att något måste göras åt farthindren (”bulorna”) som 
enligt byalagets uppfattning tränger ut trafiken mot de smala trottoarerna.  
Byalaget att att driva dessa frågor vidare. 
Ordföranden summerade de sociala aktiviteter som genomförts och som finns omnämnda i 
årsredovisningen.  Speciellt nämndes Pub-kvällar i samband med kval till fotboll-EM och 
motsvarande kvällar där det samtidigt var filmvisning för ungdomar. 
Österlen Lyser projektet var i år mer lokalt inriktat där byalaget bidrog med marschaller kring 
kyrkan och vid Medborgarhuset och arrangerade Pub-kväll i Medborgarhuset. 
Ordföranden nämnde också att antalet betalande medlemmar hade minskat kraftigt. Byalaget 
avser att lämna ut inbetalningskort två gånger under året om inbetalningarna under våren är 
under det normala.  
Övriga aktiviteter som nämndes finns kortfattat beskrivna i årsberättelsen. 
Mötet godkände årsberättelsen. 
 
5. Revisorernas berättelse 
Marianne Grenander läste upp revisorernas berättelse där de rekommenderar årsmötet att 
beviljar styrelsen ansvarsfrihet för verksamhetsåret 2007. Berättelsen godkändes. 
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6. Fastställande av resultat och balansräkning 
Ordföranden redogjorde för årets resultat där styrelsen beslutat att spendera medel på 
utrustning för ”mediarummet” i Medborgarhuset. Detta har gjort att årets resultat visar på ett 
rätt stort underskott. Styrelsen har ansett att bylagets ekonomi ändå är stark vilket framgår av 
balansräkningen. 
Mötet godkände verksamhetsårets resultat- och balansräkning. 
  
7. Ansvarsfrihet för styrelsen 
Mötet tillstyrkte revisorernas rekommendation och gav styrelsen ansvarsfrihet. 
  
8. Fastställande av årsavgift för 2008 
Ordföranden förslog att samma medlemsavgifter som tidigare skall gälla dvs 30 kr för enskild 
och 100 kr för familj. Mötet antog detta förslag. 
  
9. Val av ordförande för 2008  
Valberedningen, genom Bror Olsson, föreslog omval av Johan Grenander. Johan accepterade 
och mötet antog detta förslag. 
  
10. Val av styrelseledamöter och styrelsesuppleanter 
Valberedningen, genom Bror Olsson, föreslog omval (två år) till styrelsen av Bo Björkman, 
Patrik Hejman och Gert Thuvesholmen vilket antogs av mötet. 
Då Jasenka Åkerlund avsagts sig sitt styrelseuppdrag föreslog Bror att Åsa Håkansson, nu 
suppleant, utses att ingå i styrelsen. Detta antogs av mötet. 
Jasenka Åkerlund tillfrågades om hon kunde tänka sig att ställa upp som styrelsesuppleant 
vilket Jasenka accepterade och mötet godkände. 
Som ny styrelsesuppleant  föreslogs Seppo Uutisalo vilket mötet antog.  
  
11. Val av två revisorer och en revisorssuppleant 
Valberedningen föreslog omval av revisorer och revisorsuppleant. Då dessa ställde sig 
positiva så antog mötet förslaget. 
 
12.Val av två valberedare och en suppleant 
Bror Olsson meddelade att Bengt Åkesson avböjt omval. 
Ordföranden föreslog omval av Bror Olsson samt nyval av Håkan Nilsson i valberedningen 
vilket förslag antogs av mötet. 
Aina Jakobsson var villig att ställa upp som valberedningsuppleant vilket mötet tacksamt 
accepterade. 
  
14. Mötet avslutas  
Ordföranden tackade närvarande medlemmar och avslutar mötet. Ett konstituerande möte för 
nya styrelsen kommer att hållas den 11 mars kl 19 i Medborgarhuset. 
  
Vid pennan:                                                                                            (Bo Björkman) 
  
Justeras:                                                                                                  (Sven Nilsson) 
 
 Justeras:                                                                                                 (Stig Andersson) 
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